四年级数学面积单位换算练习题


基本知识点

边长是1米的正方形，面积是1米×1米=1平方米。

边长是1分米的正方形，面积是1分米×1分米=1平方分米。

边长是1厘米的正方形，面积是1厘米×1厘米=1平方厘米。

边长是1毫米的正方形，面积是1毫米×1毫米=1平方毫米。

边长是100米的正方形，面积是100米×100米=10000平方米，10000平方米=1公顷。

边长是1千米（也是1000米）的正方形，面积是1平方千米，也是1000米×1000米=100 0000平方米，所以1平方千米=100 0000平方米，100 0000平方米里面有100个10000平方米，10000平方米=1公顷，所以1平方千米=100公顷。

1平方米=100平方分米

1平方分米=100平方厘米

1公顷=10000平方米

1平方千米=100公顷=1000000平方米

常用的长度单位有米、分米、厘米

常用的面积单位有平方米、平方分米、平方厘米。

测量土地的面积时，常常要用到更大的面积单位：公顷、平方千米。（记住：是测量土地的面积时才用到。）

平方千米做单位的，比如：国土面积、省或城市面积、耕地面积、陆地面积。

香港特别行政区的面积约1100（平方千米）。

我国陆地面积是960万（平方千米）。
公顷做单位的比如：土地、花园、公园、厂区、森林 、广场.

如百花公园的面积是3（公顷）。

鱼台孝贤广场的面积是2（公顷）。

二、小练习

一、8平方米=（         ）平方分米    120000平方米=(        )公顷
7平方米=(         )平方分米    78公顷=(         )平方米

55平方分米=(        )平方厘米    14平方米=(        )平方分米
360000平方米=(        )公顷     3公顷=(          )平方米
42平方分米＝（        ）平方厘米    24平方米＝（         ）平方分米

10平方千米＝（     ）公顷         3平方分米=（         ）平方厘米

7平方分米=（      ）平方厘米    (       )平方厘米=78平方分米
二、20000平方米＝（      ）公顷   120公顷＝（        ）平方米
90平方分米＝（        ）平方厘米   1平方米＝（       ）平方厘米
900平方分米=(        )平方米    500000平方米=(       )公顷

1000000平方米-(    )平方千米     400000平方米＝（     ）公顷
600公顷＝（       ）平方千米     2100平方分米=(    )平方米 

1200平方厘米=(    )平方分米       8平方分米=(        )平方厘米        

7000平方分米=(     )平方米         500公顷=(      )平方千米           

三、13平方千米=(         )平方米    60公顷=(        )平方米             3200平方分米=(     )平方米        9000平方分米=(     )平方米        4100平方厘米= (     )平方分米     500000平方厘米=(     )平方米         100000平方米=(    )公顷          89平方分米=(      )平方厘米           

20平方米=(      )平方分米      560000平方厘米=(    )平方米      

6平方米=(        )平方分米=(        )平方厘米             七、5平方米=(       )平方厘米   90000平方米=(       )公顷   9000平方厘米=(   )平方分米        

55平方分米=(       )平方厘米

63公顷=(      )平方米           8公顷=(        )平方米

40000平方米=(     )公顷           300公顷=(      )平方千米 

2平方千米=(     )公顷            6平方分米=(     )平方厘米
34平方米=(      )平方分米        88平方分米=(      )平方厘米650000平方米=(    )公顷           1公顷=(         )平方米
八、3平方千米=(         )公顷 = (           )平方米

15公倾=（        ）平方米    3000平方厘米=（     ）平方分米
512平方千米=（     ）公倾    4公倾=（            ）平方分米

4900平方米 =（    ）公顷     3平方千米=（          ）平方米

3000公倾 =（     ）平方千米       60000平方厘米=（     ）平方米

6平方米=（     ）平方分米    15平方米=（         ）平方分米

15000平方厘米=（   ）平方分米      1平方米=(         )平方分米 

九、1平方分米=(             )平方厘米   1平方米=(                  )平方厘米          1平方千米=(                )平方米      1平方千米=(               )公顷              1公顷=(                    )平方米       3平方米  ＝             平方分米             6平方分米＝            平方厘米      4平方米  ＝             平方分米             5平方分米＝            平方厘米      20平方分米＝              平方厘米 
600平方分米＝          平方米        100平方厘米＝             平方分米

200平方分米＝          平方米        600平方厘米＝             平方分米

四、7平方米＝           平方厘米      70平方米＝               平方厘米

2平方米＝           平方厘米          1平方米＝                平方厘米

8平方分米＝            平方厘米      3平方米＝                平方分米
4平方分米＝            平方厘米        4平方米＝              平方分米 
6平方分米＝            平方厘米        600平方分米＝          平方米 
560平方分米＝        平方米       平方分米  

 480平方厘米＝       平方分米      平方厘米

五、180平方分米＝        平方米        平方分米    

    490平方厘米＝         平方分米        平方厘米

160平方分米＝         平方米       平方分米 

    260平方厘米＝        平方分米        平方厘米

340平方分米＝        平方米         平方分米 

 120平方厘米＝        平方分米        平方厘米

9平方米28平方分米＝       平方分米 

六、7平方分米5平方厘米＝          平方厘米

6平方米31平方分米 ＝         平方分米   

 9平方分米47平方厘米＝        平方厘米

9平方米20平方分米＝          平方分米  

 1平方分米6平方厘米 ＝          平方厘米
8平方米34平方分米＝             平方分米   

    3平方分米56平方厘米＝          平方厘米
9平方分米 - 69平方分米=           平方分米  

十、47平方分米 - 21平方分米=         平方分米
3平方厘米+29平方厘米=           平方厘米    

79平方厘米-43平方厘米=          平方厘米
3平方米-8平方分米=            平方分米     

6平方米-82平方分米 =         平方分米
4平方米+64平方分米=         平方分米  

      2平方米+35平方分米=          平方分米

十一、8平方分米-93平方厘米=         平方厘米  

3平方分米-2平方厘米=          平方厘米
86平方分米-52平方分米=       平方分米  

4平方米-64平方分米 =         平方分米
40平方厘米-7平方厘米=         平方厘米   

     23平方厘米-22平方厘米=          平方厘米     

3平方米-64平方分米 =         平方分米     

十二、3平方米+98平方分米=           平方分米
4平方米+56平方分米 =         平方分米    

     5平方分米-2平方厘米=         平方厘米
800平方厘米=（    ）平方分米      500平方分米=（          ）平方米

6 平方米=（       ）平方分米       80平方分米= （       ）平方厘米

1平方米=（           ）平方分米=（           ）平方厘米



